

Vzpomínky



Dne 22. května uplyne 17 let ode dne, kdy nás opustil pan **Petr Jerábek z Vyškova**. Za tichou vzpomínku děkujeme. Dcera Iveta s rodinou, Marta s rodinou a vnuci.



Těžko je bez Tebe žít...
Dne 22. května 2014 by oslavil 47. narozeniny náš syn pan **Bruno Beneš**. S láskou stále vzpomíná maminka.



Odešel jsi nám, jak osud si přál, ale v našich srdcích žiješ s námi dál.
Dne 23. května vzpomene 9. výročí úmrtí našeho milovaného tatínka a dědečka pana **PhDr. Vladimíra Kurančíka, plk.v.v.** S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



Těžké je, maminko, bez Tebe žít, jak Ty neumiš nikdy poradit. Chybí nám Tvůj úsměv, Tvoje pohledy, za Tebe, maminko, náhrada není.
Dne 24. května 2014 vzpomene 1. smutné výročí úmrtí naší milované maminky paní **Mgr. Marie Kožinové**. S láskou, úctou a velkou bolestí vzpomíná manžel a dcera s rodinou.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 27. května 2014 uplyne 10 let od úmrtí mé maminky a naší babičky paní **Zdeňky Hrubanové z Bučovic**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkuje dcera Milena s celou rodinou.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, láska však nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.
Dne 27. května 2014 uplyne rok, co zemřel pan **Josef Jalůvka z Pístovic**. S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka, synové a dcera s rodinami.

Opustili nás

Terezie Škarydková (1927), Vyškov	† 13. 5.
Radomír Zachrla (1951), Vyškov	† 13. 5.
Helena Vrtalová (1938), Vyškov	† 14. 5.
Františka Pacholíkova (1936), Slavkov u Brna	† 16. 5.
Josef Vévoda (1952), Pařezovice	† 16. 5.
Anna Vojtková (1934), Medlovice	† 16. 5.
Jozef Pilný (1937), Drnovice	† 17. 5.
Bronislava Šubrtová (1929), Račice	† 18. 5.
Pavla Bébarová (1926), Drnovice	† 19. 5.
Zdeněk Kulíšek (1952), Račice	† 19. 5.

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápis, zlocení, stříbrění
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvi-halouzka.cz

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**
KAMENICTVÍ
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

**Městské kulturní středisko Vyškov
ve spolupráci s Asociací „PAPREK“
zve Vaše děti i Vás
do kina Sokolský dům na
benefiční divadelní představení
s možností prohlédnout si loutky,
s dětskou diskotékou a tombolou**
„Pohádky ze Špalíčku“
31. května 2014
v sobotu
Začátek představení 14.00 hodin. Dělní představení 15.30 hodin. Začátek diskotéky: 18.00 v 12.00 hodin
Vstupenka na diskotéku do GRANADA BARU je součástí vstupného do 25.00 Kč
Vstupné na divadelní představení je dobrovolné...
Partneři benefičního divadelního představení: Všeobecná zdravotní pojišťovna, MKS, paprsek, VÝROBNÍ PRŮMYSL ČESKÉ REPUBLIKY, VÝROBNÍ PRŮMYSL ČESKÉ REPUBLIKY

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

ATELIÉR LÉTÁJÍCÍ ŠNEK VÁS ZVE

Na **BYLINKÁŘSKÝ KURZ**, který proběhne 24. a 25. května (od 9.30) v Modré čajovně Vyškov (ul. Olomoucká 1). Během kurzu se dozvíme cenné informace o pěstování a zpracování bylinek, vydáme se na botanickou procházku v okolí našeho města a vyrobíme si vlastní čaj, sirupy a medicíny. Lektory: Magdaléna Dobromila Staňková (přední česká bylinkářka a autorka skvělé publikace Bylinky pro děti a maminky) a Jan Buřival (známý vyškovský botanik). Informace a přihlášky: atelier@letajicisnek.cz, tel. 775 105 640.

STUDENTSKÝ JARMARK

Zveme vás na 7. historický studentský jarmark, který se uskuteční **30. května** od 10 hodin na zámku v Račicích. Program: ukázky řemesel, vystoupení skupiny historického šermu ARMET, zámecká Bílá paní.

DDMVVŠKOV ZVE

31. květen KOLOBRŇDÁK – akce k Mezinárodnímu dni dětí na dětském dopravním hřišti ve Vyškově, 14.30–17.00 hodin; soutěž pro kola, koloběžky, tříkolky, odrážedla, ...spolu s atrakcemi, opékáním, obřím bublifukem, lanovými dráhami, malováním na obličej a hlavně s Kolobrnďákem!

4. červen Máme rádi zvířata – tradiční zábavná akce milovníků zvířátek, od 15.00 do 18.00 hodin na dopravním hřišti ve Vyškově. Na akci je možné donést suché pečivo, případně jakýkoliv balíček krmení pro králíky, morčata, osmágu degu nebo andulky.

MEDOVÝ DEN

7. 6. 2014 přijďte ve 14.30 do ZOO PARKU Vyškov. Zveme vás na **MEDOVÝ DEN**. Na Hanáckém statku uvidíte ukázkou práce včeláře, vytáčení medu, který si můžete ochutnat, po případě i zakoupit. Gastro připraví z medu i na medu různé občerstvení a pochutiny. Jako vždy, budou ve spolupráci s VZP probíhat rukodělné dílničky pro děti.

JEDINEČNÁ VÝSTAVA LEGENDÁRNÍ STAVEBNICE MERKUR

Snad každý, když uslyší slovo **MERKUR**, si vzpomene na planetu naší sluneční soustavy, ale většina snad i na nejznámější českou hračku stejného názvu.

Legendární stavebnice Merkur se už přes 90 let vyrábí na stále stejném místě, v Polici nad Metují v Královéhradeckém kraji. Tuto fenomenální hračku pro malé i velké prostřednictvím jedné části velké sbírky pana Jiřího Mláčka budou mít možnost spatřit také návštěvníci zámku Slavkov - Austerlitz.

Mladí gymnasté Sokola Bučovice jsou přeborníky ČOS!

Další parádní vystoupení úspěšných sportovních gymnastů Sokola Bučovice vidělo o víkendů Brno. V tělocvičně Sokola Brno I se představilo 129 gymnastů z celé ČR!

Domácí Sokol Brno I totiž pořádal Přebor české obce Sokolské Open, čehož využila celá řada oddílů, které nejsou jejími členy. Konkurence tedy byla velmi silná s několika pěknými výkony...
Kategorii nejmladších žáků vyhrál suverénně Sokol Zlín před domácím Sokolem Brno I a Moravskou Slávií Brno.

Perspektivní tým žáků Sokola Bučovice se představil ve velmi dobrém světle a za bronzovou příčkovou zaostal o nejmenší možný rozdíl – 0,05 bodu! 4. místo však má nespornou hodnotu a je pro mladé adepty gymnastického umění tou nejlepší motivací. Velmi hezky zacvičil Jakub Stavělík, který vybojoval pěkné 9. místo, 13. skončil Tobiáš Olejníček a 14. Vojtěch Dolejš. Mistrem ČOS je Michal Kopecký ze Sokola Zlín.

Soutěž mladších žáků očekávali bučovičtí trenéři s nadějinými vyhlídkami a mistři Moravy – žáci Sokola Bučovice tato očekávání beze zbytku naplnili! Získali suverénně s náskokem více než 10 (!) bodů zlaté medaile a stali se tak zaslouženě přeborníky ČOS před Sokolem Brno I a Sokolem Praha Vršovice!
Mezi jednotlivci se opět prosadil František Marghold ze Sokola Sternberk, který posílil bučovický tým. Hned za ním vybojoval stříbro jeho kamarád a tradiční rival Miroslav Durák. Výborně si ovšem vedl i třetí člen družstva Lukáš Rezníček, který vydržel velmi solidní 6. místo! Závod starších žáků přinesl úspěch domácím barvám. Brněnští Sokoláci vyhráli s přehledem před Sokolem Kolín a Sokolem Praha Vršovice.

Oslabený tým Sokola Bučovice (bez své „jedničky“ Pavla Rotreky, který chyběl pro nemoc) zabojoval velmi zodpovědně a obsadil cenné 7. místo. Volný šestiboj jednotlivců se stal záležitostí borce Sokola Brno I Vojtěcha Šáchy, který nasbíral náskok 4,60 bodu (!)
Nejllepší z bučovických gymnastů Pavel Marek obsadil 10. místo, Andreas Lefenda (posílá z Vítkovic) byl 14. a Jonáš Běhal 21.

Tyto krásné výsledky určitě zpříjemní další tréninky mladých bučovických gymnastů před červnovým mistrovstvím republiky, které se bude konat rovněž v Brně a bude vrcholem sezony. (PeP)

Pan Jiří Mládek propadl stavebnici Merkur před více než třiceti lety. Je nepochybně největším sběratelem této hračky u nás. Zabývá se historií stavebnice, sbírá staré i nové produkty, vytváří z plíšků a šroubků Merkura nové a nové konstrukce. Ty tvoří základ výstav, které putují po celé České republice.

Těší nás, že tuto jedinečnou výstavu budeme hostit i v prostorách zámku v termínu **23. května–31. července 2014**. Vernisáž za účasti sběratele se uskuteční ve **čtvrtek 22. května 2014 v 17 hodin** v salla terénně slavkovského zámku.

Srdčně vás zveme na tuto bezpochyby krásnou výstavu, na které se nemusíte jen koukat, neboť součástí výstavy je herma, ve které si každý může vyzkoušet své konstruktérské schopnosti.

Vstupné děti 30 Kč, dospělí 50 Kč / rezervace.

LETNÍ NOC V KRÍŽANOVICÍCH U BUČOVIC

V sobotu **31. 5. 2014** se na místním fotbalovém hřišti uskuteční první letní noc.

Na akci zahrají brněnské legendy **KERN** a **TITANIC**. Akci rozjede **AD HOCTEAM** ze Slavkova u Brna. Start je ve 20 hodin.

DRNOVICI OCHODNÍCI ZVOU

Na komediální muzikál **Sto dukátů za Juana**. KD Drnovice, sobota **24. 5.** v 19 hod., neděle **8. 6.** v 17 hod. Předprodej vstupenek v trafice v Drnovicích.

Předprodeje koncertů v Informačním centru ve Slavkově

V Informačním centru v předzámečí jsou k zakoupení vstupenky v předprodeji na koncert folkového barda Jaromíra Nohavici, na dva koncerty v rámci festivalu Concentus Moraviae a na 15. jubilejní ročník koncertu Johann Strauss Orchestra Die flotten Geister s názvem Z operety do operety.

Koncert **Jaromíra Nohavici** v přírodním amfiteátru zámeckého parku ve Slavkově se koná **dne 21. června 2014 ve 20.30 hodin**. Vstupenky v předprodeji jsou v ceně **390 Kč**.

Již 19. Mezinárodní hudební festival **13 měst Concentus Moraviae** se letos opět představí **dvěma spíčovými koncerty**, z nichž první se odehraje **dne 12. června 2014 od 19.30 hodin** v Historickém sále slavkovského zámku, kde vystoupí **Petr Nouzovský** (violoncello) za doprovodu světově uznávaného klavíristy **Gerarda Wyssa** (klavír). Cena zvýhodněné vstupenky na tento koncert v předprodeji je nabízena za **150 Kč**.

Druhý koncert pak se uskuteční nové ve slavkovském kostele **Vzkříšení Páně dne 25. června 2014 od 19.30 hodin**, kde se můžete těšit na **spíčovou norskou trumpetistku Time Thing Helseth** (trubka) a **Petra Rajnohu** (varhany). Cena vstupenky v předprodeji **200 Kč**.

Zvýhodněná cena vstupenek na **Concentus Moraviae** v předprodeji platí **pouze do 31. 5. 2014**, proto neváhejte a využijte ji! Bude to stát za to!

MUZEUM VYŠKOVSKA ZVE

– **Anna Franková: Odkaz pro současnost**, 6. 5.–8. 6. 2014, malý sál Galerie Orion. Fascinující příběh židovské dívky, která se svojí rodinou prožila dlouhé měsíce v úkrytu, který nesměla opustit, se stal námětem putovní výstavy připravené Židovským muzeem v Praze.

– **První světová válka a Vyškov**, 7. 5.–28. 12. 2014, výstavní sál v 1. patře. **Vernisáž výstavy 6. 5. 2014 v 17.00 hodin**. 100 let od začátku první světové války je příležitostí připomenout si události, které následovaly a které na dlouhá léta ovlivnily životy lidí nejen na Vyškovsku. Výstava přiblíží období let 1914–1918 ve Vyškově na pozadí první světové války. Zaměří se na pohled města a okolí. Zachyceny budou osudy českých vojáků v řadách rakouské armády a především v čsl. legiích s důrazem na naše rodáky.

– **Od pravěku k ...**, velký výstavní sál, výstava potrvá do 25. 5. 2014. Výstava prací žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy Vyškov.

– **Gejša a samuraj**, 15. 5.–13. 7. 2014, výstavní sál v 1. patře. Přijďte se podívat na úspěšnou výstavu pražského Náprstkova muzea, která prostřednictvím dobových exponátů představuje život japonských gejš a samurajů. Na výstavě uvidíte stovky ojedinělých historických předmětů ze „země vycházejícího slunce“. Budete tak mít možnost prohlédnout si například historické japonské svitky, výšivky, malby a dřevorezy, soupravy samurajských mečů wakizaši a katana, stojany na meče a mečové zástřítty, oděv i zbroj, koňská sedla a třmeny či vojenské klobouky a helmy. Život gejš představí drobné dámské ozdoby (jehlice a tyčinky do vlasů, hřebínky a sponky), podhlavníky, vějíře, slunečníky, obuv, kimono, ale také soupravy k podávání jídla, nalévání saké a čaje. Obraz japonské kultury minulého století dokreslí rovněž hudební nástroje, lakové krabičky a nádobky, dýmky, tabatěrky a mnoho dalších zajímavostí.

– **X. vyškovská muzejní noc, 23. 5. 2014, začátek v 16.00 hodin, Muzeum Vyškovska**. Během odpoledne a večera proběhne různá kulturní vystoupení, hry a soutěže pro děti, uskuteční se vystoupení historického šermu, pro návštěvníky bude připraven muzejní kvíz o ceny. Zdarma si můžete prohlédnout naše stálé expozice a právě probíhající výstavy a také běžně nepřístupné sklepení zámku. Na závěr večera proběhne ohňová show. Podrobný program naleznete na www.muzeum-vyskovska.cz

– **Fashion Show, 29. 5. 2014, začátek v 19.00 hodin, velký výstavní sál Muzea Vyškovska**. Reklamní a modelingová agentura Studio 365 Vás zve na módní přehlídku kolekce 2014 Fashion Show. Předprodej vstupenek: Muzeum Vyškovska, nám. Čsl. armády 2, Vyškov nebo Žaneta GROHMANNOVÁ, Kostelní 146/3, Vyškov. Cena vstupenky: 150 Kč.

Kdy na fotbal Kdy na fotbal

Není-li uvedeno jinak, jsou úřední začátky utkání v neděli **25. 5. 2014 v 16.30 hodin**.

MSD Vyškov – Tasovice (so) Krajský přebor Kuřim – Rousínov (so)	I. A třída Lednice – Šaratice Bořetice – Slavkov u Brna (so) Bučovice – Podivín Dražovice – Rohatec	I. B třída Blansko B – Švábenice (so) Řečkovice – Letonice (so) Podolí – Bohdalice (so)	Okresní přebor Radslavice – Ivanovice na Hané Vícemilice – Vyškov B (10. 00) Pačlavice/Dětkovice – FKD (16.00) Brankovice – Komořany (10.00) Dědice – Vážany nad Litavou (so) Hodějice – Lysovice Kobereč – Pustiměř (so 14.00)
III. třída skupina A Hořovice/Heroltice – Švábenice B (so) Habrovany – Chvalkovice na Hané Pačlavice/Dětkovice B – Bohdalice B (13.15) Rychtářov – Moravské Málkovic Kučerov – Opatovice FKD B – Nesovice (10.30) Dražovice B – Pustiměř B (10.00)	III. třída skupina B Nížkovice – Mouřínov (pá 23. 5. 18.00) Lovčičky – Kroužek (so 14.00) Němčany – Letonice B	IV. třída skupina A Hořovice/Heroltice – Švábenice (10.00) Velešovice – Bohdalice (13.45) Pustiměř – Křenovice (16.30)	IV. třída skupina B Lovčičky B – Šaratice B (so) Němčany B – Rašovice (14.15) Velešovice B – Křenovice C (so) Křížanovice B – Vážany nad Litavou B (14.00) Nížkovice B – Zbýšov B (10.30) Hodějice B – Koberčice B (pá 23. 5. 18.00) Dorost SCM – MSDL U19 Vyškov – 1. HFK Olomouc (čt. 22. 5. 17.00) SCM U17 Vyškov – Hlučín (10.15) SCM U16 Vyškov – Hlučín (12.15) I. třída MCV Brno – Rousínov (14.00) Ráječko – Letonice (13.30) Kuřim – Slavkov u Brna (so 14.15) Brankovice – Vojkovic (14.15) Bučovice – Otnice (14.00) Okresní přebor Hořovice/Heroltice – Švábenice (10.00) Velešovice – Bohdalice (13.45) Pustiměř – Křenovice (16.30)